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ATA N.º 09/2018 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

Aos 05 de setembro de 2018 os membros do Ministério Público de Contas do Estado de São Paulo 

reuniram-se com a finalidade de deliberar sobre questões administrativas da Instituição, extraindo-se 

as seguintes conclusões/decisões: 

1. Ata da reunião anterior. Foi lida e aprovada a ata anterior por todos os procuradores presentes. 

2. Espaço físico da assessoria. O PGC noticiou a ampliação do espaço físico destinado aos assessores 

do 7º andar, em decorrência da mudança das instalações da Ouvidoria do TCE/SP. 

3. Operação Encilhamento. O PGC relatou reunião ocorrida na Policia Federal sobre a operação 

encilhamento, visando apurar irregularidades nos regimes próprios de previdência social, e as 

medidas a serem adotadas pelo MPC. 

4. Exame prévio de edital de concurso público. O PGC pediu sugestões para o envio de ofício ao 

TCE/SP sugerindo adequações no procedimento de exame prévio de edital de concurso público. 

5. Processo de Aposentadoria. Foi discutido sobre o possível não encaminhamento dos processos 

e/ou informações sobre a reforma dos militares e aposentadoria de juízes, promotores e fiscais, 

6. Acompanhamento da evolução patrimonial. Foi deliberado, por unanimidade, encaminhar ofício 

ao TCE/SP cobrando providências sobre o pedido formulado em 2014 para o exercício do controle 

externo sobre a evolução patrimonial dos agentes públicos. 

7. Divisão de assessores. Ficou deliberada a redistribuição dos assessores vindos da ATJ para a 2ª e 

3ª Procuradorias, além do Grupo de Contas.  

8. 1º Laboratório de boas práticas dos Tribunais de Contas. O PGC e o Procurador TPL relataram 

sobre a importância prática do evento promovido pela ATRICON, sendo decidida, por 

unanimidade, a celebração de Convênio com o TCE/PI para compartilhamento do software 

SERCA. 

9. Audiência Pública na ADI 5624. A Procuradora EGP noticiou que participará de audiência pública 

no STF sobre o procedimento de desestatização de estatais. 

10. Processo seletivo de novos estagiários. O processo foi homologado por unanimidade após relato e 

informações fornecidas pelo PGC. Após foi realizado o sorteio para lotação entre as 

Procuradorias. 

11. Orientações interpretativas. Foi deliberada a criação de comissão formada pelos Procuradores 

CAMFJ, JMN e RNDC para realização de estudos prévios sobre propostas de enunciados 

abordando temas relativos às Contas Municipais. 

 
Nada mais havendo a ser tratado, o Procurador-Geral de Contas agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a reunião. 
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